CKalaapHOE IIPOU3BEIAECHHUE BEKTOPOB.

YTroJ1 MEXy BEKTOPpaAMU: alTb, p=0°;
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CkaJIsIpHOE NPOU3BEACHUE BEKTOPOB.

CKansipHbIM NMpon3BeaeHneM OBYyX
BEKTOPOB Ha3blBAETCH
npon3segeHne nx AJIMH Ha

KOCUHYC Y& Mexay HAMM.
a-b=\a|-|blcos o

eciu a-b=0, < COS([)=9OO, m.e.a | b.
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CKarisipHbIU Keadpam eeKmopa paseH
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CKaJIsIpHOE MIPOU3BEIAECHUE BEKTOPOB.
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Ecnu a{xl; 32 } b{x2; Y, } mo
a-b=x-x,+y-y,
/ cos @ > 0,= ¢ —ocmpuiu.
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— cos @ =0,= ¢ —npamou.
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CoS P =

cos ¢ <0,= ¢ —mynou.



3amaua Nel.

Hawntu yroyi Mmexnay BEKTOpamMu
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a=1{1,-2} b=1{-31}
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OTBET: cos®= fzﬂszSq




3amaua No2.

HanTu yron Mexay BeKTOopamu
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3amaua No3.

Hantu ckajiipHO€E MPOU3BEICHHUE
BEKTOPOB
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Ba+b)(a+35) ecnm [a|=2.p|=7. la:B)=30"




